Aizpildi tabulu, raksturojot komplekso savienojumu sastāvu!

	Kompleksais
savienojums
 
	Kompleksveidotājs
 
	Koordinācijas
skaitlis
 
	Ligandi
 
	Nosaukums

	K3[Fe(CN)6]
	 
	 
	 
	 
 

	


Абзац








	

	Путь: p


Вопрос 17
Пока нет ответа

Балл: 1,00

[image: image4.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Skolēnam laboratorijas darbā no AlCl3  šķīduma  un NaOH šķīduma bija jāiegūst ūdenī nešķīstošais  Al(OH)3. Skolēns ielēja mēģenē AlCl3 šķīdumu,  tad lēnām lēja klāt NaOH šķīdumu. Sāka veidoties baltas, recekļveidīgas nogulsnes. Vēlēdamies iegūt  vairāk nogulšņu, skolēns turpināja pievienot NaOH  šķīdumu. Diemžēl sākumā radušās nogulsnes  izšķīda.

Izvirzi hipotēzi, kāpēc nogulsnes izšķīda! 
Pamato hipotēzi ar ķīmisko reakciju vienādojumiem!
Вопрос 18
Пока нет ответа

Балл: 4,00

[image: image5.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Aizpildi tabulu, izmantojot ķīmisko elementu periodisko tabulu!

	Elements

P
	Elektronu formula
	Vērtības elektronu skaits
	Augstākā oksidēšanas pakāpe
	Zemākā oksidēšanas pakāpe

	


Абзац








	

	Путь: p


Вопрос 19
Пока нет ответа

Балл: 5,00

[image: image9.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Pabeidz teikumus, ievietojot pareizos vārdus : 
	Ogleklis ir spēcīgs reducētājs, tāpēc to izmanto 
	Ответ 1[image: image10.wmf]

Выберите...



	Sašķidrināta N2 viršanas temperatūra ir –196 °C, tāpēc to izmanto pārtikas produktu 
	Ответ 2[image: image11.wmf]

Выберите...



	Oglekļa alotropiskais veids – dimants – ir cietākais dabas materiāls, tāpēc to izmanto
	Ответ 3[image: image12.wmf]

Выберите...



	Cl2 iznīcina mikroorganismus, tāpēc to izmanto 
	Ответ 4[image: image13.wmf]

Выберите...



	Nodrošinot ūdeņraža pilnīgu sadegšanu, iegūst enerģiju, tāpēc to izmanto 
	Ответ 5[image: image14.wmf]

Выберите...




20. Mangāna rūda satur MnO2 un 12% tukšo iežu. aprēķini, cik lielu masu mangāna var iegūt no 10 t šīs rūdas!
MnO2+H2→Mn +2H2O
Atbildē paradīt risinājumu!
21. Вопрос 21
Пока нет ответа

Балл: 1,00

[image: image15.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Kurš apgalvojums ir patiess? 

Pirms ūdeņraža aizdedzināšanas jāpārbauda ūdeņraža tīrība. 

Выберите один ответ:

[image: image16.wmf]Верно

[image: image17.wmf]Неверно

Вопрос 22
Пока нет ответа

Балл: 1,00

[image: image18.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Kurš apgalvojums ir patiess?

Degošam materiālam jāpārtrauc skābekļa piekļuve.  

Выберите один ответ:

[image: image19.wmf]Верно

[image: image20.wmf]Неверно

Вопрос 23
Пока нет ответа

Балл: 1,00

[image: image21.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Kurš apgalvojums ir patiess?

Hlora iegūšanas eksperiments nav jāveic velkmes skapī.
Выберите один ответ:

[image: image22.wmf]Верно

[image: image23.wmf]Неверно

Вопрос 24
Пока нет ответа

Балл: 1,00

[image: image24.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Ūdeņraža sadegšana rada lielu enerģiju un kā sadegšanas produkts izdalās tikai ūdens tvaiks.

Uzraksti ūdeņraža sadegšanas reakcijas vienādojumu!

Выберите один ответ:

[image: image25.wmf]Верно

[image: image26.wmf]Неверно

Вопрос 25
Пока нет ответа

Балл: 1,00

[image: image27.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Kādas priekšrocības ir    ūdeņraža   izmantošanai  par degvielu dažādos dzinējos? Argumentē savu viedokli!

		


		Абзац
										


			


	

	

	

	Путь: p


Вопрос 26
Пока нет ответа

Балл: 2,00

[image: image31.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Kāpēc zinātnieki izstrādā tehnoloģijas  ūdeņraža kā degvielas izmantošanai dažādos dzinējos un apkures iekārtās, bet praksē vēl joprojām šo degvielu plaši neizmanto? Argumentē savu viedokli!

		


		Абзац
										


			


	

	

	


Вопрос 27
Пока нет ответа

Балл: 1,00

[image: image35.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Lai atšķaidītu koncentrētu sērskābi ūdeni lej koncentrētā sērskābē.

Выберите один ответ:

[image: image36.wmf]Верно

[image: image37.wmf]Неверно

Вопрос 28
Пока нет ответа

Балл: 2,00

[image: image38.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Žāvējot gāzes, tās attīra no ūdens tvaikiem.  Visbiežāk par ūdens saistītāju izmanto sērskābi. 
Kuras no nosauktajām gāzēm nevar žāvēt ar koncentrētu sērskābi:

Выберите один или несколько ответов:

[image: image39.wmf]a. amonjaks

[image: image40.wmf]b. sērūdeņradis

[image: image41.wmf]c. gaiss

[image: image42.wmf]d. metāns

Вопрос 29
Пока нет ответа

Балл: 4,00

[image: image43.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Kādi pretjoni jāizmanto nosaukto jonu kvalitatīvai  pierādīšanai?

	Cl-
	Ответ 1[image: image44.wmf]

Выберите...



	SO42-
	Ответ 2[image: image45.wmf]

Выберите...



	SO32-
	Ответ 3[image: image46.wmf]

Выберите...



	S2
	Ответ 4[image: image47.wmf]

Выберите...




Вопрос 30
Пока нет ответа

Балл: 3,00

[image: image48.wmf]Отметить вопрос
Текст вопроса

Uzraksti reakcijas vienādojumu un vienādo, izmantojot e bilances vienādojumu!

Cu+H2SO4(konc)→
Nosaki oksidētāju un reducētāju!

		


		Абзац
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